

# 金正恩回平壤 朝美接触还有续集

河内会晤无果都怪博尔顿？蓬佩奥：美方代表团有望访朝

据朝鲜中央通讯社报道，朝鲜国务委员会委员长金正恩乘坐的专列5日抵达平壤，为他此次越南之行画下句号。

朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南、朝鲜劳动党中央委员会副委员长崔龙海、内阁总理朴凤柱等朝鲜高级官员和仪仗队在车站迎接。

金正恩2月23日下午乘专列从平壤出发，开启他参加朝美领导人第二次会晤以及对越南的正式访问之旅，这是金正恩执政以来最长的一次出访，长达11天。朝中社称，朝美领导人同意继续“有成果的对话”，金正恩在与特朗普告别时承诺，将再次举行会晤。

朝鲜祖国和平统一委员会下属的官方网站5日刊文称，朝鲜半岛“和平的氛围”越来越浓，而朝方结束与韩国方面军事对峙状态的决心也依然坚定。

韩国总统文在寅5日说，缓和韩朝军事紧张有助于推动半岛无核化，以和平驱动经



济发展。朝美领导人第二次会晤无果而终确

两国共同利益。此外，韩国外交部朝鲜半岛和平交涉本部长、朝核问题六方会谈韩方首席代表李度勋5日启程访问美国，他将与美国对朝政策特别代表斯蒂芬·比根举行会谈，讨论朝美领导人第二次会晤的后续措施。

朝美领导人第二次会晤结束后，美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿主张对朝

相应制裁解除时就展开。

美国国务卿迈克·蓬佩奥4日说美方代

代表团今后几周有望访问朝鲜，说将继续探寻

图10

张昀 郑昊宁

**新华社上午电** 韩国总统文在寅4日提名前首席经济顾问、原高丽大学商学院院长张夏成出任驻中国大使。

张夏成是经济政策专家，对国政运营理解深刻，曾在华任教、任职，韩国媒体期待他担负促进韩中关系的重任。

青瓦台消息人士4日披露，韩国政府当天决定，由前青瓦台政策室室长张夏成出任驻华大使，前青瓦台国家安保室第二次长南官杓出任驻日大使，韩国驻俄罗斯符拉迪沃斯托克总领事李石培出任驻俄大使。

张夏成现年66岁，是精通管理学和经济

## 文在寅提名前经济顾问当驻华大使

张夏成精通管理学经济学 曾在中国任教任职

学的双料学者，长期呼吁整改“财阀”集团、实现经济民主化，著有《韩国式资本主义》等专著。文在寅2017年5月就任，张夏成充当青瓦台分管经济政策的“一把手”，牵头制定以提高国民收入带动增长的战略，去年8月离职。

韩联社5日报道，青瓦台方面对张夏成

推进韩中关系寄予厚望。张夏成曾在中国人民大学、复旦大学交流讲学，在中国证券监督管理委员会的专家咨询机构国际顾问委员会任委员8年，熟悉中国，在华人脉广泛。《韩民族日报》预期，张夏成对国家政治理解深刻，曾经承担分量相对重的政务，能够担负解决

韩中关系难题的重任。只是一些分析师认为，张夏成在外交、国防领域经验不足，提名可能因而招致在野党一定程度的反对。

如果一切顺利，张夏成将接替今年1月出任青瓦台秘书室长即幕僚长的前任韩国驻华大使卢英敏。

## 干细胞移植治疗奇迹被复制 艾滋病治愈第二人出现？ 专家认为无法大规模推广

据英国《自然》杂志5日发表的一篇论文，一名被称为“伦敦病人”的艾滋病患者，经干细胞移植治疗后已18个月未检测到艾滋病病毒。他可能成为继“柏林病人”之后艾滋病被治愈的第二人，但专家们谨慎认为疗效尚需持续监测。

### 抗癌同时“抗艾”

“伦敦病人”是来自英国的一名男性患者，身份未公开。论文提供的信息显示，他在2003年被查出感染艾滋病病毒，2012年开始接受抗逆转录病毒药物治疗，2012年晚些时候又被查出患霍奇金淋巴瘤。2016年，治疗小组决定为他寻找骨髓移植配型，主要目的是治疗这种血液恶性肿瘤。

治疗小组找到一名合适的骨髓捐赠者。捐赠者的CCR5基因罕见自然突变，能够抵抗艾滋病病毒入侵。

研究人员说，2016年，该患者接受化学疗法和造血干细胞移植，16个月后体内检测不到艾滋病病毒，便决定停止抗艾治疗。自那以来，“伦敦病人”的病情已持续缓解18个月，但研究人员认为，说彻底治愈还为时尚早。

按照路透社的说法，可以确认，这是全球已知摆脱艾滋病病毒的第二名成年人。

### 奇迹再次出现

迄今唯一公认被“治愈”的艾滋病患者是“柏林病人”蒂莫西·布朗。布朗同时患有艾滋病和白血病，2007年在柏林接受放射疗法和干细胞移植，后来两种疾病均消失。不过，此后对其他多名患者开展的类似尝

试都未获成功。

“通过利用类似疗法让第二名患者的病情得到缓解，我们证明‘柏林病人’并非异常个例，正是(干细胞移植)这种疗法清除了两人体内的艾滋病病毒。”领导研究的伦敦大学学院拉温德拉·格普塔教授在一份声明中说。

两人接受干细胞移植治疗的一个共同点是，干细胞捐赠者的CCR5受体出现一种罕见变异，可使人体对艾滋病病毒产生抵抗力。CCR5是艾滋病病毒攻击人体的一个主要入点。

为治疗癌症，两人还分别接受了放疗和化疗，这可能也有助于消灭艾滋病病毒。不过，放疗和化疗均有副作用。与“柏林病人”接受全身放疗相比，“伦敦病人”接受了相对温和的化疗。研究人员认为，“伦敦病人”的经验可能更好推广。

治疗小组说，这项研究证明，治愈“柏林病人”并非“侥幸成功”，干细胞移植疗法可以复制。“伦敦病人”病例表明科学家有朝一日可能消除艾滋病，但这并不意味着已经找到攻克的方法。

### 推广存在困难

自1981年首次发现艾滋病病毒以来，艾滋病大流行已经致死大约3500万人，全球目前有大约3700万人感染艾滋病病毒。

大多数专家认为，干细胞移植疗法昂贵、复杂、有风险，不可能用于治疗所有艾滋病病毒携带者。而且，捐赠者必须出自含抗艾滋病病毒基因突变的群体。这一群体人数稀少，大多是北欧人后裔。黄莹 陈丹

好消息：2019年西湖龙井“明前茶”首批即将下山，品茶有福了！

## 西湖龙井“明前茶”今天开售 提前预定，直购到家！

核心产区茶农直供直销，龙井“明前茶”最低688元/斤？前50名拨打4008-778-563订购加送5袋3g体验装，抢！抢！

**明前茶**是清明节前采制的茶叶，受虫害侵扰少，芽叶细嫩，色翠香幽，味醇形美，是茶中佳品。由于清明前气温普遍较低发芽数量有限，生长速度较慢，产量很少，素有“明前茶，贵如金”之说。本次产区茶农自产，电话直购，一步到位，真正让广大申城品茶爱好者提前品尝到真正的西湖龙井明前茶。

在一些茶叶市场发现，正宗的西湖龙井明前茶动辄上千元一斤，贵的明前茶标价近万元，这对于普通老百姓来说，长期消费的确有点望而却步。然而，一到龙井主要产区的茶村里，又处处都会碰到几十元一杯的明前龙井，对老百姓而言，这价格又不是那么难以接受。这是为什么呢？

究其主要原因，除了正宗的西湖龙井明前茶产量少、品牌响、需求大之外，中间代理渠道多也是主要原因之一。本次西湖龙井明前茶特别直购惠，就是直接从茶农手中采集，省去3、4级中间商，电话直购，省去门店专柜租金，省去豪华包装费，薄利多销，正宗龙井明前茶最低只要688元/斤，真正让利普通茶友。经常喝茶的茶友只要一泡水，轻香四溢，入口鲜爽，回味余香，好茶！好茶！

**特别提醒：**由于西湖龙井“明前茶”一价波动大，本次首批的备货有限，每人来电预定最高限2斤，谢谢理解！



问：提前预定西湖龙井“明前茶”最低仅售688元/斤，品质如何？

承诺1：每一片茶叶均是手工采摘，专业茶工亲自炒茶，茶香四溢；

承诺2：无病茶、无次茶、无陈茶，杭州西湖龙井茶专业机构保真。

承诺3：核心产区直供，电话直购到家，货到满意付款，15天内不满意随时退货。

品级	市场参考价	提前预订价	额外买赠
头道采茶	3800元/斤	1688元/斤	买2斤送200g同品
二道采茶	1200元/斤	998元/斤	买2斤送100g头道茶
三道采茶	880元/斤	688元/斤	买2斤送5包3g装头道茶体验装

预订热线：4008-778-563（全市包邮次日达，货到满意付款）